

Fiüggetlen Hajduság

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Hajduszoboszló, Gazdakör,
I. tized 306. szám alatt, ahová
a lapra vonatkozó összes levelek
és közlemények intézendők.

Politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap.

Felelős szerkesztő: **BOR JÁNOS.**
Kiadótulajdonos: **BORBÉLY SAMU.**

Megjelenik minden vasárnap.
Előfizetési ára: Egy negyedévre
2 P. 50 fill. Vidéki előfizetőknek
havi 16 fill. postaköltséggel több.
Lapzárta szombaton délelőtt.

Hirdetések felvételnek Budapesten: **RUDOLF MOSSE** hirdetési irodájában, IV., Váci-utca 18. és a **MOSSE** fiókokban: Győrött és Szegeden.

Posterior derogat priori.

Irta: Dr. GYERGYÓI-VÁKÁR P. ARTHUR,
v. miniszteri biztos, m. kir. kormányfőtanácsos.

Andrássy Gyula ígéretet tett, hogy miután az országgyűlés mindkét házából kimaradt, politikai működését a sajtóban fejté ki. Azóta többször meg is szólalt s miután kétségtelenül van mondanivalója, ezért természetes az is, hogy mondanivalója, mintegy más poluson álló egyéné, vitát provokál. Andrássy Gyula legutóbb „Király, alkotmány, hatalom” cím alatt írt cikket s miután illendő, hogy Andrássy minden szava kellőképpen mérlegeltessék, éppen ezért úgy érezzük, hogy minden magyar ember így írnia le azt: „Alkotmány, hatalom, király.”

Azt mondják, hogy egy aulikus mágnás társaságban vita folyt arról, hogy melyik elsőbb, melyik fontosabb, a nemzet-e, vagy a legitimizmus? Az előkelő társaság véleménynyilvánításra akarta birni az ott jelenlevő egyik államférfiut s amikor ismételt unszólásra sem nyilatkozott az illető államférfiu, az előkelő társaság egyik női tagja hévvel és kipirult arccal jelentette ki, hogy előtte gondolkodás nélkül a nemzeté az elsőbbség!

Cikkem homlokára írt latin mondat, ama római alapigazságnak kifejezője, hogy a később hozott törvény, hatálytalantja az előbb keletkezett törvényt. Miután alkotmánytörténetünk a magyar közjog természeténél fogva alkotmányos életünk élő és fejlődő kincses háza, éppen ezért a királykérdést századok folyamán a törvények egész sorozata szabályozta s valahányszor a nemzet érdeke, vagy királyaink hatalmi érdeke úgy kívánta, születtek törvények, amelyek vagy erősítették a régi törvényeket, vagy újakkal helyettesítették a korábbiakat. Ezt nevezi a római jog: „Posterior derogat priori”-nak.

Andrássy Gyula, az 1723. I. II. tc.-ből deriválja a magyar király örökjogát s ennek vírusát II. Ottónak adományozza, holott ismeri a pragmatica sanctio rendelkezéseit s tudomása van arról is, hogy a Habsburg-ház trónigénylési állapotát az 1921. évi XLVII. tc. szabályozza. Köztörvényi uton. Ez ép úgy benne van törvénytárunkban, mint az 1723. I. II. tc., továbbá az 1867. XII. tc. és a hivatkozott 1921. évi XLVII. ugynevezett detronizációs

törvény. A törvények mindenikéből annyi él, a rendelkezésekből törvényileg annyi kötelező, amennyi belőle épségben megvan. Az Andrássy szerint értelmezett legitimitás önmagának üzen hadat, mert a törvényt támadja meg, holott a legitimitás, magyarul is, de értelme szerint is törvényességet jelent.

Andrássy Gyula csalhatatlan dogmaként állítja fel a tételt, hogy „nincsen királykérdés, mert van törvényes királyunk.” E kijelentésnél vesszük értelmét annak, hogy miért írja sorrendben így „Király, alkotmány, hatalom?” Andrássy Gyula csak egy királykérdést ismer, a király személyére vonatkozó kérdést. Pedig a királykérdés két fő tényezőből áll, először: a királykérdés alkotmányjogi rendezéséből, másodsor: a királykérdés személyi részéből.

Akik az angol alkotmány fejlődésére szeretnek hivatkozni, mint egyébként minden magyar ember s így Andrássy is, azok tudják, hogy a magyar és angol alkotmány akkor ágazott el két irányba, amikor a XVI. században Anglia a királyi hatalmat demokratizálta, föléje helyezvén a nemzet akaratát, míg Magyarországon, éppen a Habsburgok szándékai szerint, előnyt és szabad utat engedett a nemzet felett álló „Isten Kegyelmeiből” uralkodó Habsburg királyoknak. Hogy mire vezetett ez, elég, ha Anglia életét és fejlődését összehasonlítjuk hazánk életével és multjával, ahol mig egyrészt a nemzet akarata vezette az ország hajóját, addig Magyarországon, az Andrássyak sokszor voltak a király ellen, a nemzet mellett.

Andrássy Gyula az együttes birtoklás eris-almáját veszi a tollára s amikor az össz-monarchiáról és personál unioról ír, ezt az eris-almát gurítja a vitatkozók közé, úgy gondolván, hogy a personál union vitatkozók mellett, majd csak sikerül visszahozni és megkoronázni a királyt. Ha a magyar közjog nem volna szentelt kincsünk s így annak minden vonatkozása előtünk szent, még azt találnók mondani, hogyhát majális a magyar király koronázás? Azt a királykoronázást törvénynek kell megelőznie s az a törvény, az az alkotmány adja a hatalmat a királynak.

Egyben igazat adunk Andrássy Gyulának s ez az, hogy „a magyar jövő hatalmi kérdés.” Miután pedig hatalmi kérdés, éppen ezért csodálattal, de egyben tanulságot meritve nézünk

vissza alkotmánytörténetünk fejlődésére s a magyar nemzet ezer esztendő multjára úgy akarjuk a magyar jövőt megalapozni, hogy amikor a királykérdés alkotmányjogi vonatkozásait rendezzük, látni akarjuk azokat a pilléreket, amelyek a multat összekötik a jövővel s biztosak akarunk lenni abban a tudatban, hogy az ezen pillérekre épített hid, amelynek kövei és vaspántjai törvényeinkből és tradícióinkból vannak kiemelve, a magyar jövő számára időálló és tiszteletparancsolók lesznek.

Valamint az Ur sziklára építé az Anyaszentegyházat, úgy azonképpen a magyar alkotmány is törvényeken épül fel. Törvény nélkül nincs alkotmány, nincs hatalom és nincs király. Már pedig a magyar nemzet az általa megválasztott időben és módon törvénnyel fogja megszabni az alkotmányt, törvénnyel fogja megerősíteni a hatalmat s törvény alapján fogja megkoronázni a királyt!

A Pusztangyalházi Közbirtokosság 1926. évi működése.

A Pusztangyalházi Közbirtokosság tegnapi közgyűléséhez az elnökség a következő évi jelentést adta be:

Tekintetes Közbirtokossági Közgyűlés!

A Pusztangyalházi Közbirtokosság 1926. évi állapotáról szóló jelentésünket a következőkben van szecerencsénk előterjeszteni:

Az 1926. évi legeltetési idény alatt a legelő igen jó volt. Hogy a jóságok a kitünő legelőviszonyok között sem tudtak javulni és gyarapodni, annak oka egyfelől az volt, hogy a szunyogjárás hihetetlen mértékben lépett fel s a jóságállományt nagyon megkínította. A jóság se éjjel, se nappal nem tudott pihenni, sem legelni, sem magához táplálékot venni; másfelől pedig a heteken, hónapokon át tartó roppant esőzések folytán az egész legelő locsogó viz lett, úgyhogy a jóság, ha tefeküdt, folytonos nedvességben volt, a víz az összes állatállomány: ló, szarvasmarha, sertés, juh körmeit megtámadta, minek következtében gennyes körmebetegség alakult ki, mely igen sok esetben a lovaknál gennyes pataporcgyuladásba, a többi állatoknál pedig körmebetegségbe ment át. A közbirtokossági tanács a legsürgősebben gyógykezelés alá vette a nyájukat, de a gyorsan beálló gyógyulást megakadályozta az a körülmény, hogy a legelőterület továbbra is vizezettel volt borítva.

Fertőző, ragadós betegség méneseekben, gulyákban, juhnyájaknál nem fordult elő, ezért legelőzárlat sem rendeltetett el a felsőbb hatóságok által a mult évi legeltetési idény alatt, csupán a sertésnyájakban lépett fel egy kóli bacillusos fertőzés, melynek következté-

Méhesaládok

jól kitélt állapotban, kasban és kaplárban jutányos áron eladók Zakar János takarékpénztári igazgatónál Bocskay-utca 261. sz.

— **A képviselőház az elmúlt héten az adócsökkentési javaslatokkal foglalkozott.**

— **Telepengedélyezési eljárás.** A hajdusoboszlói városi villanyüzem telepengedélyezési eljárása február 7-én folyt le Fehér Gábor városi tanácsnok, iparügyi tanácsi előadó elnöklete alatt. A telepengedélyezési eljárásban részt vettek: a kerületi iparfelügyelőség, az államépítészeti hivatal, a vármegyei tűzrendészeti felügyelőség kiküldöttei, a város részéről dr. Erdős Kálmán polgármester, Hetey István főmérnök, dr. Pattantyus Á. Géza műegyetemi tanár, városi szakértő, a m. kir. államrendőrség részéről vitéz Vass János rendőrkapitány. A bizottság a megejtett helyszíni szemle befejezése után a villanyüzemre a telepengedélyt bizonyos kisebb-szerű pótlások kikötése mellett megadta.

— **A református iskolaszék febr. 9-én** Békely Lajos lelkes elnöke alatt ülést tartott. Okolicsányiné Pénztáros Olga tanítónő a vármegyei tiszti főorvostól nyert hatósági orvosi bizonyítvány alapján betegségére való tekintettel nyugdíjaztatni óhajta magát, addig is szabadságot kért. Helyettesítésével Balla Margit okleveles tanítónő bízott meg. Kátay Károly tanító súlyosan megbetegedett. A hátralevő félre helyettesítésével Tury Bernát okl. tanítót bízta meg az iskolaszék. Elnök közölte az iskolaszékkel, hogy a kötelei tanyai iskola megnyitl s aig néhány nap alatt 20 tanuló iratkozott be. Iskolaszék örvendetesen vette tudomásul az elnök jelentését.

— **A Kovács Gyula-féle tanyai iskola** kinevezett tanítója február 7-én szolgálatra jelentkezett dr. Erdős Kálmán polgármester, községi iskolaszéki elnök előtt. Fekete Dezső tanító a jövő héten Szoboszlóra költözik és a jövő héten már megkezdte a növendékek bérletét is. Fekete Dezső szoboszlói családból származott. Édesatyja Fekete Lajos előbb Szoboszlón, majd Balmaújvárosban volt református néptanító.

— **Dr. Sándor Jenő** rendőrkapitány hangversenye február 19-én lesz a Turulmozgásban. A hangverseny iránt igen szép érdeklődés mutatkozik.

— **Községi orvosválasztás.** Kaba község képviselőtestülete február 9-én dr. Papp Sándor főszolgabíró elnöklete alatt közgyűlést tartott, amelyen dr. Márton Géza ottani orvost egyhangulag községi orvossá választotta.

— **Mikor lesz a próbavillanyvilágítás?** A hajdusoboszlói s ezzel kapcsolatos Kaba, Hajdusozvát, Náduvvar, Tetétlen községekbeli villanyvilágítási üzem technikai munkálatai annyire előhaladtak, hogy a Bene és Wein cég, mely a bevezetés teljesítésével van megbízva, legközelebb az utcák próbavilágítását bemutatja. Remény van arra, hogy március hó előtt ez még megtörténik.

— **Orvosi hír.** Dr. Balla István volt gyermekkorházi orvos rendelőjét VII. t. 107. sz. alatt megnyitotta.

— **A Kálvineum ünnepély** március közepére marad a Kiss Ferenc egyetemi tanár családjában előfordult váratlan gyász eset miatt. Jövő vasárnap helyi szereplőkkel lesz megtartva a vallásos délután.

— **A Tormay Cecil — gróf Zichy Rafael** közötti pör táblai tárgyalását elhalasztották, mert egyik tanu, akinek magatartása gyanusnak látszott, elmaradt a tárgyalásról.

— **Százezer kislakás építkezése** veszi kezdetét a tavasz elején. Földmives és ipari munkások, hadi rokkantak, hadi özvegyek, kifizetési tisztviselők s egyéb kisemberek részére épülnek állami segítség mellett ezek a biztos otthont ígérő házikók.

— **A Pusztangyalházi Közbirtokossági Tanács** február 8-án és február 11-én két ízben is intézkedett a héten. A közbirtokossági tanács a február 12-iki közgyűlés tárgyát készítette elő. A február 8-iki gyűlés tárgyat készítően résztvevett dr. Czeglédy Mihály m. kir. gazdasági főtanácsos, birtokossági tanács tag is.

— **Elhunyt öreg polgár.** Horogh Sámuel helybeli birtokos, régebben városi képviselő és reform. presbiter február 10-én 81 éves korában meghalt. Ő volt a Horogh-nemzetség legidősebb és legtekintélyesebb tagja. Nagy család gyászolja. Temetése alkalmából a református templomban Szabó Gyula segédlelkész tartott felette gyászbeszédet.

— **Végelbánás alá vont menház-vezetőnő.** Karay Krisztina helybeli gyermekmenház vezetőnő a vallás- és közoktatásügyi miniszter 30 évet meghaladó szolgálat után végelbánás alá vonta, allását azonban nem szüntette be, hanem azt pályázat útján kell betölteni.

— **Közbirtokossági közgyűlés.** A Pusztangyalházi Közbirtokosság február 12-én tartotta évi rendes közgyűlését a város háza nagytermében. A közgyűlésen mintegy 200 birtokossági tag jelent meg. Borbély Gábor elnök üdvözlő és megnyitó szavai után Bor János birtokossági jegyző az elnöki jelentést olvasta fel, majd bemutatta a számadásvizsgáló-bizottság és a birtokossági tanács jelentését az 1926. évi zárszámadások felülvizsgálatáról. A közgyűlés ezt egyhangulag jóváhagyta és Márton József pénztárnok részére a felmentvényt köszönetnyilvánítás mellett megadta. Az 1927. évi költségvetési előirányzatot a közgyűlés szinte egyhangu határozattal fogadta el. A fentartási díjat ez évre nagyjóságoknál 10 pengőben, sertések-nél öt pengőben, birkanál 2 pengőben állapította meg, fásítási költségekre pedig 1000 pengőt szavazott meg. S. Kovács Pál juhtartó-gazdaságának megengedte, hogy Angyalházaan egy juhholdályt építsen. A Pusztangyalházaan létesítendő építkezésekre névszerinti szavazással 610 kat. hold 971 négyzetöl szőlővel 15 000 pengős kölcsön felvételét határozta el a közgyűlés. Az építkezés végrehajtásával és a kölcsön felvételével a birtokossági tanácsot bízta meg a közgyűlés, hogy a költségek a jövő évi költségvetésbe tíz évre beosztva felveendőek.

— **A Vas-utcai diákok találkozója.** A Budapest Székesfővárosi VIII., Vas-utcai (1913-ig Röck Szilárd-utcai) Felső Kereskedelmi Iskola volt diákjainak találkozója 1927 március 6-án, délelőtt 10 órakor lesz az intézet tornacsarnokában, VIII., Vas-utca 9—11 sz. alatt. Részvétel a név, foglalkozás, érettségizés événének és pontos lakáscímnek közlése mellett a „Vas-utcai Diáktalálkozó Rendezőbizottságának” Budapest, VIII., Vas-utca 9—11. sz. alatt levelezőlapon bejelentendő.

— **Anyakönyvi hírek.** Eljegyzések: Nagy József—Fehér Juliánna, Kaszás József—Fekete Mária, Kádár Sándor—Pincés Etelka, Kuruc József—Czeglédy Vilma, J. Kiss Lajos—Molnár Róza, Elek Sándor—Katona Eszter, Szűcs István—Fekete Piroška, Jenei Sándor—Gellért Lidia. Házasságot kötöttek: Magyar Sándor—Káta Piroška, Juhász Károly—Szél Zsófia, Farkas Károly—Kovács Etelka, Horváth József—Kakucs Eszter, Varga Lajos—Deák Juliánna, Péter András—Csuka Margit, Kaszás Lajos—Péter Juliánna, Váci János—Széles Piroška. Haálózások: Hupuci Vilma 25 éves, öz. L. Nagy Gáborné Gombos Juliánna 70 éves, öz. Ádám Jánosné Borbély Róza 48 éves, Hódos Lajosné Göblyös Juliánna 56 éves, öz. Tóth Gáborné Kulcsár Juliánna 63 éves, Jóvér Károly 13 napos, Kaszás Ferenc Lajos 21 hónapos, Danka Sándor 57 éves, Kalas Sámuel 83 éves, G. Kovács Gáborné Bordán Zsófia 36 éves, öz. Dóró Sándorné Zagyva Klára 73 éves, Bakó Ilona 9 éves, Horog Sámuel 80 éves. Született 9 fiu és 9 leány.

1410—1927.

HIRDETMÉNY.

Közhirre teszem, hogy az Angyalházi Közbirtokosságnak legelőjárulattá való átalakulása tárgyában a tájékoztató közgyűlés f. évi február hó 16-án d. e. 10 órakor a város háza közgyűlési termében lesz megtartva.

Felhívom az Angyalházi Közbirtokosság tagjait, hogy ezen a gyűlésen jelenjenek meg.

Hajdusoboszló, 1927 február 12.

Dr. Erdős Kálmán, polgármester.

IRODALOM.

A Képes Krónika legújabb 7-ik száma igazi meglepetés. Aktuális képsorozata és pompás mélynyomású melékete mellett a legszebb cikkek, tanulmányok és irodalmi írások egész sorozatát adja. Jászay Emánuel a bélyegművészetéről ír nagyszerű, tárgyilagos cikket. Bandat Horst dr. pedig az Inkák birodalmába viszi az olvasót. Az irodalmi részben novellát és verset írt Stella Adorján, Kosáryné Réz Lola, Radnay Oszkár, Csermely Gyula, Mihály László, Bozay Margit, Kortsmárossy Tibor és Sipos Iván. Felytatódik Endrődi Béla fantasztikus regénye, az „Ixogén sugár” és C. A. Casson üzleti cikksorozata. A Képes Krónika új száma is kapható mindenütt.

A „Szeret-e még” és a „Lesz maga juszt is az enyém” szerzőjének, Eisemann Mihálynak kótáját: a „Sóhaj”-t közli a Színházi Élet új száma. Ince Sándor hetilapja e héten a szokottnál is dusabb és érdekesebb. Egyed Zoltán interjúja Pécly Erzsivel Manchesterben, a Délbáb párisi premierje, izgalmas riport Somogyi Nusiról, Biller Irén nyilatkozata a szomorú primadonna sorsáról, Farkas Imre „Lelki Klinikája”, Liptay Imre „Háztűznző”, Szenes Béla „Miskából pesti fiu lett” és Békeffy István „Az ötödik B.” című egyfelvonásosai, rengeteg kép, cikk van még az új Színházi Életben, amelynek ára 80 fillér. Előfizetési ár negyedévre 8— pengő. Kiadó-hivatal: Budapest, VII., Erzsébet-körút 29. sz.

Cukor-, gyomor-, bél-, vese- és szivbetegeknek, ideges kimerülteknek, reumasoknak és köszvényeseknek
legszebb téli üdülőhely a **Szt. Margit-szigeti SZANATÓRIUM**

Soványító és hizókurák. Kénes forrás-fürdők a lakószobákban. Vízgyógyintézet. Röntgen. Rendkívül olcsó árak! Klinikai osztály! Kényelmes autóbussz közlekedés a városból. Telefon: 3-48. Sürgőnycim: Budapest Margotel.

KÖZGAZDASÁG.

Bika-árverés a Hortobágyon. A Tiszántuli Mezőgazdasági Kamara felhívja a gazdaközönség figyelmét arra, hogy a Debrecen—Hortobágyi Magyarfajta Bikatelep Legeltetési Társulat folyó hó 17-én (tizenhetedikén) délelőtt árverést fog tartani a kisálmuzgi telepén. Szükséges, hogy az árverésen résztvenni kívánók előre jelentsék be, melyik községből és hányan érkeznek, hogy a legeltetési társulat számukra a Nagyhortobágy állomáson díjtalan kocsiról gondoskodhassék, mely a vásárlókat a telepre és az árverés után az állomásra visszavihesse. A járlap (passus) átírása, valamint a forgalmi adó kifizetése a helyszínen történik. A megvett bikák elszállításához kellő számú vasuti kocsiról a legeltetési társulat előre gondoskodik. Az állatorvos, valamint a megvett bikáknak állomásra való hajtási költségeit a legeltetési társulat fedezi. A vonatok érkezése Füzesabony felől 4 óra 43 perc, Debrecen felől 6 óra 21 perc. Debrecen felől érkező vonat beérkezése után az állomás közelében levő Nagyhortobágy csárdából indulnak a fogatok a telepre és a telepre való megérkezésük után félórára kezdődik az árverés. A délután Füzesabony és Debrecen felé induló vonatokhoz pedig visszazárlítják az árverésen résztvevő közönséget. Akik előződen kimennek, vagy ott maradnak a hortobágyi pusztaán, a csárdában fűtött szobákat és ellátást kaphatnak. A kikiáltási árakat neves szakértőkből álló bizottság fogja megállapítani. Az árverésen a Tiszántuli Mezőgazdasági Kamara is képviselheti magát és felhívja a gazdaközönség figyelmét ezen árverésre és kéri, hogy a vásárolni szándékozó községek, birtokosságok és magántenyésztők apaállat szükségletük kielégítése céljából minél nagyobb számmal keressék fel ezen kitűnő tenyészyaggal rendelkező társulat bika-árverését.

Hirdessen a Független Hajduságban

— **Építetők figyelmébe!** Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy tervezést, új építkezéseket, átalakítást jutányos áron vállalok. Tisztelettel Szabó Mihály építőmester Hajduszoboszló, II. tized 67.

HIRDETMÉNY.

A Hajduszoboszlói Takarékpénztár közönségére teszi, hogy a 7000—1925. P. M. számú rendelet értelmében az 1926 március hó 28-án tartott rendes közgyűlésén hozott határozata folytán a jelenleg forgalomban levő 10,000 darab részvényeit 5 : 1 arányban 2000 drb. egyenként 10 pengő n. é. előmutatóra szóló részvényre cseréli ki.

Felhívja ennél fogva az igazgatóság az intézet t. részvényeseit, hogy a koronáról szóló részvényeket összevonás és kicserélés végett 1927 február hó 15-től 1927 augusztus hó 15-ig terjedő időben az intézet pénztáránál nyújtsák be.

A kicserélés alkalmával fenmaradó törvényes részvények helyett ideiglenes elismervények adatnak ki, melyek alapján a részvényes jogok csak úgy gyakorolhatók, ha a részvényhányadokról szóló elismervények legalább egy részvényt tesznek ki. Az ily ideiglenes elismervények alapján az osztalék csupán 3 évenként egy összegben fog kifizetésre kerülni. A részvények átcserelésére megszabott fenti határidő eltelte után a koronáról szóló részvények alapján a részvényes jogok nem gyakorolhatók, azonban azok bármikor átcserelhetők pengőre szóló új részvényekre, míg a Hajduszoboszlói Takarékpénztár közgyűlése a 7000—1925. P. M. számú rendeletnek 12. és 13. §-a alapján másként nem intézkedik.

Hajduszoboszló, 1927 január hó 29.

Az igazgatóság.

Ad: 988—1927.

HIRDETMÉNY.

Alispán ur 12,623—1926. sz. rendelete alapján közhírré teszem, hogy a város belterületén átvonuló Kösely folyó, medertisztogatási és ezzel kapcsolatos munkálatok tervezete Hajduszoboszló város mérnöki hivatalában f. évi február hó 7-től március 10-ével bezárólag 30 napi közszemlére kitétetett, míg helyszíni tárgyalás Hajduszoboszló városházánál folyó évi március hó 12-ének d. e. 9 órájára kitétetett.

Érdekelteket a közszemlére való kitételről azzal értesitem, hogy a kitétel ideje alatt a terveket és a szakértői észrevételeket megtekinthetik és hogy az érdekeltek a tervezett munkálatok tekintetében nyilatkozni ellenvetéseiket akár a közszemlére való kitétel alatt írásban, akár tárgyalás alatt szóval annál inkább adják elő, mivel ellenkező esetben a határozat további meghallgatásuk nélkül fog meghozatni. A kitézett helyszíni tárgyalásra az érdekeltek névre szóló meghívóval egyenként fognak meghívotni, azokat az érdekelteket pedig, akik bármilyen ok folytán f. évi március hó 12-éig ezen meghívót kézhez nem veszik, ezúton hívom meg.

Hajduszoboszló, 1927 február 7.

Székely József
h. polgármester.

ÉRTESETÉS!

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy Horthy Miklós-ut 186. sz. alatt (Nagy Ernő olajmalom)

villamossági vállalatot

nyitottam, ahol mindenféle világítási és erőátviteli munkák, házteléfonok, csengők, jelzőkészülékek, villámhárítók szerelését, továbbá gazdaságokban telepek és gazdasági telepházák szerelését, valamint rádiók felállítását és szerelését a legjutányosabb árban vállalom.

Szintay Gyula

villamossági vállalkozó.
Ugyanott tanuló felvétetik!

Diványok, hencserek, matracok

és börgarnitúrákat részletre is készítek.

Rolléttákat, függönyöket, storokat bármely kivitelben.

Gáll Gábor
Műhelyemet személyesen vezetem. kárpitos. 71 mozi mellett. Kerekesház.

Ne engedje magát félrevezetni

hangzatos hirdetésekkel, mert

csak akkor nem fizet

felülvizsgálati, órafelszerelési, bekapcsolási díjakat, ha berendezését

HAJDUSZOBOSZLÓ R.-T. VÁROS

VILLAMOSSZERELÉSI ÜZEM-ével

készítetteti el.

Vas és réz BUTOROK

vendégszobák, intézetek, szállodák, internátusok, szanatóriumok és kórházak részére gyári árban és kényelmes fizetési feltételek mellett beszerezhetők közvetlenül a

**DEBRECENI VAS ÉS RÉZBUTOR-
GYÁR R.-T.-nál, Debrecen, Ispotály-utca.**

Telefon: 646. Telefon: 646.

Jó családból való
4 középiskolát végzett fiu
Körner Béla Örökösei üzletébe
kereskedő-tanulónak felvétetik!

A Hajdumegyei Takarékpénztár
már 9 százaléktól kezdődőleg folyósít jelzálogkölcsondókat, valamint igen előnyös feltételek mellett előleget ad 1927. évi termésű búzára.

Építetők és háztulajdonosok figyelmébe!

Vállalom mindennemű pala, cserép és facement tető fedéseket, valamint új és régi tetők átalakítását palára vagy cserépre.

Azbest-pala havi részletre is kapható 20-tól 30 évi jótállásra. Tetőfedések szakszerű készítését és javítását jótállás mellett!

Szives pártfogást kér:
BULYÓVSZKY DÁNIEL
tetőfedőmester
Debrecen, Rákóczi-utca 6. sz.

Igen jókarban levő teljes fűszerüzlet - berendezés

olcsón eladó. Bővebbet BIELICZKY BÉLA különlegességi dohányárudájában.

Hirdetések lapunk részére feladhatók:

BIELICZKY BÉLA főtéri dohányárudájában is!

Értesítés! Temetéseket

legolcsóbban legpontosabban legszebb kivitelben rendez

özv. Kerekes Lajosné I-ső temetkezési vállalata

Kálvin-tér 64.
Kéri a nagyérdemű közönség szives pártfogását.

Fogműterem Budapestről!

Váry János

áll. vizsgázott fogász.
Található: Hajduszoboszlón hetenként kétszer: szerdán és szombaton I. tized 286. szám alatt (Posta-utca).
Többi napokon: Debrecenben, Darabos-utca 18. szám alatt.
Mérésékelt díjszabás!
Felvilágosítás díjtalan!

Akarja? hogy lakása műhelye modern legyen?

Szereltesse be a villanyvilágítást, rádiót, csengőt, házteléfono; műhelyébe erőátvitelt (villany-motort)! Vegyen varrógépet, kerékpárt!! Minden e szakmába vágó felvilágosítással és költségvetéssel díjmentesen állok az igen tisztelt érdeklődők rendelkezésére. Műszaki és villamos világítási üzletem: piaci ujszarnok 20. Áraim szolidak és versenyképesek! Zseblámpák, elemek és izzók kaphatók! A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérem és vagyok tisztelettel:
Juhász Lajos
műszaki, villamosvilágítási és erőátviteli vállalata.

TURUL-MOZGÓ

Vasárnap, február hó 13-án, délután 6 és este 8 órakor:

Én és szerelmeim!

Nagysikerű burleszk-vigjáték 8 felvonásban.
A főszerepben:
Harold Lloyd.

Kisérő műsor:
Kitűnő burleszk és Magyar Hiradó.